

# 旅游大巴追尾水泥罐车,9死27伤

## 事发宁马高速马鞍山东环路段

星报讯(周卫卫 记者 赵汗青) 昨日下午1时40分左右,宁马高速南京至马鞍山方向,一辆牌照为苏A49666的旅游大巴追尾一辆牌照为皖E07410的水泥罐车。据120急救中心称,车祸已经导致9人丧生,27人受伤。目前,事故原因仍在调查之中。

### 大巴车车头挤进水泥罐车

9月11日14时左右,马鞍山消防支队接到报警称,马鞍山市东环路段发生一起严重交通事故,一辆由南京驶往马鞍山的客车与一辆水泥罐车发生追尾,客车的半节车厢被撞烂。接到报警后,马鞍山消防部门立即调集4辆消防车24名官兵前往

救援。

在宁马高速南京到马鞍山路段接近马鞍山市向山出口附近,消防官兵们发现,客车司机仍受困车内,人员伤亡情况尚不明,客车车头严重变形,交警、消防人员及事故工程车已赶到现场,正在营救中。

事故现场南北双向车道已实行交通管制,交警正在疏导交通,由北向南方向还在受事故影响,未能正常通行。

参加救援的马鞍山消防花山中队副中队长盛彬告诉记者,大巴车车头挤进了水泥罐车,其中驾驶员及坐在其附近的3个人,被卡在同一个位置。消防人员动用了吊车,用切割机作业分离车体。

### 9人死亡,13人重伤

经查,客车共载客35人,经现场救援,包括客车司机在内的9人不幸当场死亡,而水泥罐车司机则未受伤。

记者从马鞍山市120急救中心获悉,当天13时43分接到报警后,由于事故重大,中心先后出动了6辆救护车。截至当日16时55分,整个救援工作全部结束。马鞍山市消防官兵从现场抬出数具遗体,被120直接送往殡仪馆。伤员已被紧急送往马鞍山人民医院、马钢医院和中国第十七冶金建设公司医院。

据120急救中心称,车祸已导致9人死亡,27人受伤,重伤的13人目前均在手术。

## 合肥最大医用 合资项目即将投产

星报讯(查玮 记者 徐涛) 记者昨日获悉,合肥市最大医用合资项目——盛州医用容器瓶塞生产基地项目年前有望试投产。

昨日上午,位于蜀山经济开发区的盛州医药包装材料(中国)有限公司医用容器瓶塞生产基地,12辆大卡车一字排开,车上装载总价值1000万元的首批生产设备从台湾顺利运抵合肥。

据盛州医药包装材料(中国)有限公司厂长孙俊麟介绍,在首批生产设备进厂后,陆续还有10批设备抵肥,总价值达到1亿元。孙厂长表示,首批生产设备安装调试后,年底前可实现试投产。

合肥盛州医用容器瓶塞生产基地项目是该公司继苏州、昆山后在内地建设的第三个生产基地,其产品将主要满足中西部地区市场需求。

## “我不想和你过了!” 女子“恨夫不成钢”要离婚

星报讯(记者 丁林) “我不想和你过了,你别跟着我!”昨日下午2时许,省城望湖派出所门口,一女子不时从派出所内走到路边,又从路边走回大厅内,而一男子则紧跟不舍。经了解,二人是一对夫妻。

1994年,合肥王大哥在朋友的带领下去重庆打工。刚到重庆不久,王大哥认识了当地人李大姐,双方很快坠入爱河并于当年办了婚事。婚后,随着女儿的出世,李大姐去沿海一带打工,而王大哥回了合肥。

2005年,李大姐来到合肥定居。几年未见,李大姐发现王大哥“变了”。今年4月的一天,李大姐找到了王大哥的“工作簿”,看完后,李大姐失望万分,辛辛苦苦的钱全被王大哥提前“支取”。通过观察和走访,李大姐得知,王大哥经常在外吃喝玩乐,“他每天都要喝酒,出门口袋中都带着酒!”

发现丈夫的种种不良嗜好,李大姐离家出走。昨日早上7点左右,王大哥在省城卫岗附近发现李大姐,双方发生纠纷。

由于是家庭纠纷,警方也无能为力。记者离开时,二人的好友已赶到现场劝解。

## 11名保安联手自盗

星报讯(文石 记者 圣林) 日前,淮南市田家庵区人民法院依法公开开庭审理黄某、花某等11人涉嫌贪污罪一案。让人惊诧的是,11名被告人均系受害单位淮南矿业(集团)有限责任公司潘一东区项目部委托的保安公司的保安。

公诉机关起诉称:2011年3月初至4月初,身为淮舜保安服务公司的被告人黄某、李某、花某等人,先后与在潘一东区矿井建设项目部执勤的保安吴某、陈某、开某等人勾结,3次11趟驾驶面包车从该项目部综机库西门附近盗窃备用刮板输送机中部槽共计137节,经鉴定总价值人民币106201元;1次从该项目部选煤厂西数第二个产品仓下部7045皮带机栈桥上,盗窃7056电机电缆45米,经鉴定价值人民币4095元。

公诉机关认为,被告人黄某、花某等11人利用职务便利,监守自盗,其行为均已触犯刑法有关规定,应当以贪污罪追究各被告人的刑事责任。当天庭审进行了近4个小时,法庭最后宣布将择日宣判。



合肥也玩起穿越了,但这次穿越的不是一个人,而是一群人,有民国风情女子、黄梅戏、建国初年的士兵、潮男等,还真是什么行业都有啊,穿越到一起了。

9月7日下午,在合肥怀宁路与黄山路交口合肥金大地1912商业街现场,20多个人物把一个不大的古戏台撑得满满当当,俨然一出“穿越大剧”。据介绍,这是在给金大地1912商业街拍宣传片,“就是要营造那种穿越的感觉。”

## 中秋了,咱“老孙”也要吃月饼

### 老汉游九华山遭野猴抢月饼,4学生数次搏斗成功解救

星报讯(王安民) 9月10日下午,一对七旬老夫妻结伴在九华山天台景区旅游时突遭野猴袭击抢食手中月饼,幸好被4名大学生奋力救下。

据了解,当天,来自安庆市的老年游客杨松林(化名)与老伴在中秋小长假第一天到九华山旅游。14时30分左右,他与老伴在九华山天台景区拜经台附近的台阶上休息时,感觉有些饥饿,便从旅游包

里拿出月饼吃起来。

突然,从林中传出“哗哗”的声音,很快,几只野猴蹿出,开始向正在吃月饼的老夫妻俩逼近。老汉还记得他们沿途上山时,发现有景区提示游客不要戏逗野猴的提示牌。但老夫妻见眼前野猴“可怜巴巴”的样子,忍不住把手中的月饼给了身边的野猴一小块。谁知,“得寸进尺”的野猴胃口大开,竟然向老

汉动手动脚起来。

见老汉被野猴“围困”,腿部已被野猴抓伤,在一旁的老伴立即呼喊“救人”,恰巧路过此处的皖南医学院的4名大学生见状,奋力拿起树枝驱赶野猴。经过数次搏斗,大学生们赶走这批“山大王”,老夫妻俩一声叹息:“唉!都是月饼惹的祸呀!”

随后,大学生们将筋疲力尽的老汉轮换搀扶着护送到九华街区。

## 双胞胎有钱上大学了!

### 蒙城贫困双胞胎大学生获捐7000元

星报讯(曾梅 记者 任杰) 在蒙城县楚村镇,有一个特殊的家庭:85岁的失明外婆,62岁的瘫痪父亲,全家只靠着浑身是病的母亲收废品来支撑。今年,家里的双胞胎袁大宝、袁小宝都被大学录取。但上大学高昂的费用却让这家人犯了难(本报8月17日报道)。近日,袁小宝欣喜地给记者打来电话,称镇里领导和企业家给自己带来了7000元慰

问金。

“我们有钱上大学了!”袁小宝第一句话就是向记者报喜。他说,报道刊出后,不少热心人士给自己送来慰问品。9月5日上午,镇里领导和几位企业家也来看望自己,并送来了7000元慰问金。

楚村镇镇委书记刘军说,看到本报的报道后,镇里一直筹备给双胞胎家庭建立贫困档案,并进行一定的资助。后来,几位

从楚村镇到外地经商的企业家打来电话,表示看到报道后,想要给双胞胎一些捐款,以尽可能地解决两人的学费等问题。

9月5日上午,由镇政府拿出2000元,加上楚村镇企业家的5000元,共计7000元全部交到了双胞胎手里。

刘军表示,以后逢年过节都会来慰问他们一家,并将持续关注两个孩子的学习和生活问题,一有难处,尽量帮他们解决。

